江蘇省,人口有7千8百多萬人,自古就是自然及人文兼具的江南勝地。 地理上:水運以長江為主線、聯京杭運河,旁太湖、洪澤湖等阡陌縱橫的江湖河 渠;本身就是臨海省分,東南接浙江及上海、上與山東比鄰,省內連雲港更是 國 父孫中山先生實業計劃中的東方大港;陸海空運路線輻射出去可達大陸全境。不 管是有『天堂』之稱的蘇州,抑或是南京陵、明孝陵、寒山寺等等,都是耳熟能 詳的古蹟勝地,江蘇對台灣直航點更已經達到四個之多(南京、徐州、無錫、鹽 城)。

地美人更美,自7月在北京一會,老師與張主席就有如俞伯牙遇上鍾子期,雖只短短交談,就因都對易經深深的研究喜愛而互相尊崇對方。只當年俞善鼓琴、鍾善聽,而老師跟張主席都善論易又善聽易,此次再度相見,現場氛圍有如易學武林大會,讓在場眾人莫不歎為觀止!

是日,張主席盡主人情誼的派車來接,一見面握手寒暄,後雙方與會人員就有如八卦陣容的各自坐定,恰恰契應今日易經主題。整整 95 分鐘,現場易風剛柔相濟,老師與張主席雙方論易說道,有快有慢、忽急忽徐,時而鶯燕啼轉、時而珠落玉盤、又像驚濤裂岸舉起千堆雪、又如一絲銀瀑自九天傾瀉,真有武俠小說如在西嶽華山頂華山論劍一般,聽跟說的人,都是痛快精彩、酣暢淋漓!

說到興致高昂處,老師對張主席說『大概沒幾個人能接主席的球』,張主席高興的向著老師回說『只有吳會長你能接我的球!』聽的大家哈哈大笑。就這樣論了 95 分鐘,大家笑了 95 分鐘。除了張主席及老師一句一段的往來井井,在座的丁理事長、兆文講師、詠真講師及孫秘書長也鼓之舞之以盡神的同人其中,現場恍如天地相遇,易道大行也的桃花源般的上善境地!因為太過精彩,孫晶秘書長還意猶未盡的說要幫兩位舉辦個海峽易學武林大會,張主席及老師默契一同一起回說:『不用,我不用,她/他可以!』兩位深研易理的易學大師馬上退藏於密又藏回雲中!在旁人看來,雖雲中只露出一鱗半爪,即可推想雲中有龍,這無方無體之境界,世間言語豈能盡之!

會後,張主席特別精心準備素宴款待老師、丁理事長、兆文講師、詠真講師 及孫晶秘書長,席間仍然忘情的頻頻講易,眾人和樂有如家人卦的易家人,原來, 君子飲食宴樂以易理佐餐,終生不忘其味也!老師同張主席說:今日主席共說了 27個卦(如張主席說乾卦的同聲相應、老師馬上對曰同氣相求;如主席說大有 卦的大車以載,老師又回積中不敗...),張主席非常驚訝、笑意滿面。餐畢準備 離開,老師與張主席回味今日,兩人竟忘情的緊緊握手話別7分鐘,張主席要老 師以後來江蘇一定要撥電話給她,兩人純真的有如小孩的約定。

知音難尋、今日確知易道不孤也!